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６月18日　収穫体験交流会（関連記事Ｐ４）６月18日　収穫体験交流会（関連記事Ｐ４）６月18日　収穫体験交流会（関連記事Ｐ４）
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村
長  

行
政
報
告

６
月
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健康福祉課からのお知らせ　

・体内の水分が不足しがちで、汗をかきづらいため体温が上
がりやすくなります。
・加齢により暑さやのどの渇きに対する感覚が鈍くなります。
・高齢者は体に熱がたまりやすく、汗をかきづらいため体温
が上がりやすくなります。

・暑くなりはじめ、急に暑くなる日、熱帯夜の翌日などに起
こりやすいため注意しましょう。
・のどが渇く前に水分補給をしましょう。

分　　別
生 ご み・可 燃 ご み

紙 類 ・ 布 類
ペ ッ ト ボ ト ル

カ ン・金 物 類

ビ ン 類
廃 食 用 油
粗 大 ご み

平成27年６月30日まで
毎週　月・水・金

第２・第４　火
毎週　火

毎週　木

第１・第３・第５　火
第２　木
第１・第３　日

平成27年７月１日より
変わりません

毎週　火
変わりません

第１・第３・第５　木

第２・第４　木
変わりません
変わりません

７月よりごみの収集日が変わっています
◎生ごみの出し方
　・指定袋 　無　　透明もしくは半透明で中身の分かる袋を使用してください。
　　　　　　　　　 （スーパーのレジ袋等でもかまいません）
　・水切りを十分にしてください。
　・新聞で包む必要はありませんが、包んでも差し支えありません。

熱 中 症
～高齢者は特に注意が必要です～

　放送大学では、平成27年度第２学期（10月
入学）の学生を募集しています。放送大学はテレ
ビ等の放送やインターネットを利用して授業を
行う通信制の大学です。心理学・福祉・経済・歴
史・文学・自然科学など、幅広い分野を学べます。

資料を無料で差し上げています。
お気軽に放送大学高知学習センター（☎ 088－
843－4864）までご請求ください。放送大学
ホームページでも受け付けております。

放送大学
10月生募集のお知らせ

お間違えのないよう、お願いします

出願期間は第１回は８月31日まで、
第２回は９月20日まで。

熱中症は部屋の中でも
起こります！
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大 漁！ ふれあい地引網の集い開催
　今年16回目を迎えた収穫体験交流事業がＪＡ土佐あき
園芸研究会の主催により、青年農業士と園芸女性部の
皆さんにより開催され、楽しい時間を過ごしました。高知
大付属幼稚園の親子と芸西幼稚園そら組の園児、約
120人が参加。西分甲の岡村博さんのビニールハウスで、
ピーマンの収穫を体験しました。当日は曇り空でハウスの
中もあまり暑くなく、子どもたちは農家の方から美味しいピー
マンの形などを教わり、葉っぱのトンネルをくぐりながらピーマ
ンの収穫を楽しんでいました。その後、村民会館で園芸
女性部による野菜料理を親子で堪能したり、芸西村の取
り組みを勉強したあと、「ピーマンボダンス」をみんなで踊り
交流を深めました。

６月18日

収 穫体験交流会収 穫体験交流会収 穫体験交流会

・とってもあったかい雰囲気で良かったと思
います。ピーマンの葉っぱや、思いのほ
か高く大きく育っている青々とした枝に、
たくさんのご苦労を思い、いつもスーパー
で買うだけだと忘れがちだった感謝を思
い出しました。お料理もとても美味しく、
たくさんいただきました。ありがとうござ
いました。

・とてもおいしい料理と楽しい収穫体験を
させていただき、ありがとうございました。
これをきっかけに、ナスやピーマンを子ど
もが好きになってくれたらいいなと思いま
した。お好み焼きなど、形が見えないよ
うに工夫したら、もっと食べやすいのだと
いうことも学ばせていただきました。あり
がとうございました。

・美味しいごちそうをたくさんありがとうご
ざいました。今年２年生になる娘も年長
の時に来たことを覚えていて、「い～なあ」
と言っていました。子どもにも親にも記憶
に残る行事になってます。ありがとうござ
いました。

アンケートより（抜粋）
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　琴ヶ浜野外劇場前海岸で、恒例行事の「ふれあい地引網の集い」
が開催されました。
　今年は高知家まるごと東部博の一環ということもあり、会場は例年にな
い大賑わいでした。
　浜の清掃の後、地引網の網揚げ見学を行いました。最初は魚がと
れるか不安そうに見ている来場者もいましたが、引き揚げられた網がいっ
ぱいのサゴシ（サワラの幼魚）で銀色に光っているのが見えると、網揚
げの指示を出す漁師さんの威勢のいい声と交ざって、浜辺に興奮と驚
きの声が響きました。とれたサゴシやタイはその後、来場者の皆さんが持
ち帰りました。
　網揚げ後の昼食では魚の浜焼きやフライなどが振る舞われました。今
回は東部博に芸西村のキャラクターとして参加しているよかッパにちなん
で、かっぱ巻きもメニューに加わったほか、イベントとして子どもたちと婦人
会でロングかっぱ巻き作りにチャレンジ。よかッパも見守る中、見事６ｍの
かっぱ巻きが出来上がりました。

５月２３日大 漁！ ふれあい地引網の集い開催大 漁！ ふれあい地引網の集い開催大 漁！ ふれあい地引網の集い開催 収 穫体験交流会

　“第26回芸西村長杯ゴルフ大会”が6月27日に
KOCHI黒潮カントリークラブを舞台に開催され
ました。今回で26回目を迎えたゴルフ大会には、
村内外から62人の選手が出場し、熱い戦いを繰
り広げました。

芸西村長杯ゴルフ大会第26回 平成27年６月27日　KOCHI黒潮カントリークラブ

優勝
２位
３位

べストグロス賞

坂本　好史（下中）
前田　宣男（土佐香美福祉会）
矢野　智靖（芸西病院）
都築　　寛（郷西）

42
45
46
37

太平洋
40
43
41
42

トータル
82
88
87
79

HDCP
12．0
18．0
16．8

ネット
70．0
70．0
70．2

初
優勝

暖流
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　６月21日に実施しました『芸西村
環境の日』の清掃活動において
は、多くの皆さまにご参加いただき
ありがとうございました。村内の各
地域がきれいになりました。
　地域の環境を守るため、清掃
やリサイクルの取り組みなど、できる
ことから始め、きれいで住みやすい
村を目指しましょう。

　全ての国民が、犯罪や非行の防止と罪を犯した人たちの更生に
ついて理解を深め、それぞれの立場において力を合わせ、犯罪のな
い地域社会を築こうとする全国的な運動で、今年で65回目を迎えて
います。７月の強調月間に先立ち、６月24日、保護司の安岡さんと
山本さんより、内閣総理大臣のメッセージ伝達を村長に行いました。

～犯罪や非行を防止し、立ち直りを支える地域のチカラ～社社社 会を明るくする運動

ガ
平成２7年度

 芸西村環境の日 結果報告 平成27年度　芸西村環境の日　ごみ収集量
1，450㎏

　水墨画・水彩画展の合同企
画として風鈴づくりを行いました。
透明のガラスに内側からアクリル
絵の具で絵付けをしていきます。
細かいところから順に描いていく
方法などを高橋先生に教わり参
加者は個性豊かな風鈴を仕上
げていきました。仕上がった風鈴
は、文化資料館の玄関にいくつ
も飾られ、風に揺れるたびに涼
やかな音色を奏でていました。

６月13日　大人の本格風鈴づくり教室涼涼 やかで風流な音色～～♪

　毎週水曜日はプライベートジム！を合言葉に健康維持や夏までにスリムボ
ディーを目指している受講者２０人が体幹を鍛えるメニューに取り組んでいます。
　音楽に合わせて行う脂肪燃焼ヨガでは最初はきつい体勢になるたび聞こえ
てきた声も回を重ねるたびになくなり、気持ちのいい汗を流せるようになりました。
あと数回のエクササイズで効果を実感できるよう第１期生は頑張っています。

５月20日～８月５日　３カ月集中！ 体幹エクササイズクラス目目 指せ美ボディー！ エクササイズ奮闘中！

それぞれお好みの風鈴が完成です！それぞれお好みの風鈴が完成です！それぞれお好みの風鈴が完成です！

血圧測定や問診、採血など
まわる順番をゲーム感覚でくじで決めました

ねじり
のポー
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ウエス
トに効
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内側から塗
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難しいねぇ
～
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　「芸西幼稚園ＰＴＡ」が通園路である、
幼稚園駐車場西側から農協給油所ま
での約200ｍの間のガードパイプの塗装
を行いました。おおよそ1時間半暑い中、
子どもたちが気持ちよく通えるようにと、サ
ビ落としをして白いペンキを塗っていきまし
た。

　生活習慣病にならないためにはどうすればよいのか親子で
考え、子どものうちから気をつけることを学習しました。普段飲
んでいるジュースには、どれだけの砂糖が入っているのか、子
どもたちの大好きなポテトチップスには油や塩がどれだけ含まれ
ているのかを実際の調味料で示し、目で感じてもらいました。
　楽しいはずの学Ｐ行事としてこの健診を実施することについ
て、子どもたちは採血への恐怖から、「朝学校に行きたくなかっ
た」や「採血こわい…」と言っていました。そこで、採血の際に

痛さを感じないようにする秘密を教えると、多くの子どもたちがそ
れを実行してくれ、「痛くなかったよー」「思ったより怖くなかった」
などと報告しに来てくれました。そして感想には、「やってよかっ
た」「これから生活に気をつける」など前向きな感想ばかりでこち
らも一安心でした。
　今回の健診を通して、子どもたちは勇気を持って大きな壁
を乗り越え、大人への第一歩を踏み出しました。そしてこの冬、
1/2成人式を迎えることとなります。

５月21日　幼稚園PTA活動ガガードパイプ塗装

涼

目

それぞれお好みの風鈴が完成です！

血圧測定や問診、採血など
まわる順番をゲーム感覚でくじで決めました

血圧測定や問診、採血など
まわる順番をゲーム感覚でくじで決めました

血圧測定や問診、採血など
まわる順番をゲーム感覚でくじで決めました

ねじり
のポー

ズが

ウエス
トに効

くぅ～

内側から塗
るのは

難しいねぇ
～

～芸西の宝がいつまでも健康で
　　　　　輝き続けられますように～
★健康福祉課・教育委員会のアクションプラン事業の
一環で、芸西小４年のPTA行事として「よかッパ健診」
を行いました。

　（省略）食事 ・運動 ・ 睡眠をバランスよくとることで、 血の流れ

をよくすることがわかりました。 なので、 わたしは、 食事は三つ

の食べ物を食べ休み時間は外で遊んで、 決めた時間にねるよう

に意しきしようと思いました。 よかッパ健診で心に残っているこ

とは、 ジュースにだいたい60グラムもさとうがあることを知って

びっくりしました。ポテトチップスには、油がたくさんあったので、

ジュースは水に、 ポテトチップスは食べるのをひかえるようにが

んばりたいと思いました。

　学Ｐ行事で、 最初はもっと楽しい学Ｐ行事がいいと思っていま

した。 でも、 この学Ｐ行事を体験してみると知らなかったことを

知れておもしろかったし、 すごく楽しかったです。 一番知ってお

どろいたことは、 おかしやジュースにたくさん、 さとうや油が入っ

ていることにびっくりしました。 １日のさとうや油をとっていい量を

こしていたので、 こんどからは、 ひかえめにしようと思いました。

しぼうの15グラムがどれぐらいあるのか、 15グラムのしぼうをど

うやったらへらせるかも知れてこんどやってみようと思いました。

ぼくは、 この行事でよかったと思いました。

…よかッパ健診をうけた子どもたちの感想…

小児生活習慣病
予防健診

よかッパ健診
6/26
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平成27年10月から、国民の皆さま一人一人に
12桁のマイナンバー（個人番号）が通知されます。
・市区町村から、住民票の住所に通知カードが送付されます。
・通知カードを受け取られた方は、同封された申請書を郵送すること等により、
市区町村の窓口で「個人番号カード」の交付を受けることができます。

法律で定められた目的以外でマイナンバーを利用したり、
　　　　　　　他人に提供したりすることはできません。

・他人のマイナンバーを不正に入手したり、正当な理由なく提供したりすると、処罰されることがあります。
・マイナンバーと結びついた個人情報を保護するため、様々な対策を講じます。

平成28年１月から、マイナンバーは社会保障、税、災害対策の行政手続で利用します。

・年金、雇用保険、医療保険の手続、生活保護や福祉の給付、確定申告などの税の手続など、法律で定められた事
務に限って、マイナンバーが利用されます。

・民間事業者でも、社会保険、源泉徴収事務などで法律で定められた範囲に限り、マイナンバーを取り扱います。

マイナンバーは一生使うものです。大切にしてください。
マイナンバーのホームページ：http://www.cas.go.jp/jp/seisaku/bangoseido/index.html
公式twitter：https://twitter.com/MyNumber_PR
マイナンバーのコールセンター：0570－20‒0178（マイナンバー）

マイナンバーは、行政を効率化し、国民の利便性を高め、
公平・公正な社会を実現する社会基盤です。

行政機関や地方公共団体などで様々
な情報の照合や入力などに要してい
る時間や労力が大幅に削減されると
ともに、より正確に行えるようにな
ります。

添付書類の削減など、行政手続が簡
素化され、負担が軽減されます。情
報提供等記録開示システムによる情
報の確認や提供などのサービスを利
用できます。

所得や他の行政サービスの受給状況
を把握しやすくなり、脱税や不正受
給などを防止するとともに、本当に
困っている方にきめ細かな支援を行
えます。

愛称：
マイナちゃん

個人番号
9876・・・・

行政の効率化 国民の利便性の向上 公平・公正な社会の実現

西分大中組合より図書カードを
　　　　　　　 いただきました

　芸西保育所・芸西幼稚
園・芸西小学校・芸西中
学校の図書購入費用として
今年も図書カードをいただき
ました。
　ありがとうございました。

　皆さま方からの善意の募金総額は９６，３００円になりました。
（平成２７年６月２４日現在）

　皆さま方の募金は、緑化関連事業、森林整備事業、
緑の募金事業等に役立てられます。今後とも緑の募金事
業にご協力をよろしくお願いいたします。
■お問合せ
　高知県森と緑の会芸西村支部　☎ 33－2113

「緑の募金」にご協力
　　ありがとうございました

平成27年度寄付のお礼
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えひめ国体・えひめ大会
マスコットキャラクター「みきゃん」

　愛媛県からのお知らせです。
　平成29年にえひめ国体のク
レー射撃競技を芸西村で開
催させていただくため、愛媛
県では、その準備を計画的に
進めているところです。去る６月
12日（金）には、村内の各種
団体の皆さまのご出席を得て、第２回のクレー射撃競技
会運営委員会を開催し、国体準備を計画的、効率的
に進めるための「広報実施計画」など３つの計画案につい
てご承認をいただきました。
　地元芸西村の皆さまのご協力をいただきながら、愛媛
県と芸西村が一体となって来場者をお迎えし、愛媛らし
さ、芸西村らしさを感じていただける大会にしたいと考え
ていますので、皆さまのご理解とご協力をお願いします。

【クレー射撃競技会】
　競技日程
　　平成29年10月１日（日）～
　　　　　　３日（火）：３日間
　競技会場
　　ミロク高知射撃場
　　（高知県安芸郡芸西村和食甲４６６８）
■お問合せ
　愛媛県えひめ国体推進局内
　愛顔つなぐえひめ国体・えひめ大会実行委員会事務局

　☎ 089－947－5621
　ホームページ

　http://www.ehimekokutai2017.jp/

芸西村でえひめ国体
　  クレー射撃競技を開催

○花火は楽しく安全に遊びましょう
　夏の風物詩「花火」。子どもたちにとって
楽しみな季節となりました。しかし、楽し
い花火も取り扱いを誤ると火災や火傷といった事故につながりかね
ません。こういった事故が起こらないように十分注意し、楽しい思
い出にしましょう。
【花火を安全に遊ぶポイント】
 ・風の強い時は花火をしない。
 ・燃えやすいものがない、広くて安全な場所で行う。
 ・子どもだけで遊ばせず、必ず大人と一緒に遊ぶ。
 ・説明書をしっかり読み、注意事項を必ず守る。
 ・水バケツを用意し、使い終わった花火は水につける。
○火遊びによる火災を防止しましょう
　子どもの火遊びによる火災は、大人がいない時に発生すること
が多く、そのため火災の発見が遅れ、火災が拡大する大きな要因
にもなります。火遊びによる火災をなくすためにも、日頃から保護
者など大人が子どもたちに対して火の恐ろしさや正しい火の取り扱
いについて教えることが必要です。
【火遊びによる火災の防止ポイント】
 ・子どもだけを残して外出
しない。

 ・ライターやマッチを子ど
もの手の届くところに
置かない。

 ・不要なライターはきちん
と捨てる。

 ・火遊びをしているのを見かけたら、注意する。
 ・火の恐ろしさや火の取り扱いについてきちんと教育する。
■火災のお問合せ　総務課　　☎ 33－2111

花火・火遊びによる
　  　　 火災の防止

平成29年10月

え がお

芸西村の人口
　男 １，８２７（－３）
　女 ２，０６４（－６）
合　計 ３，８９１（－９）
世帯数 １，７３８（－３）

平成27年6月末現在
※（　）は、前月比
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さわやかボーイズ

さわやかボーイズ VS Black Current

知っててよかッパ
高血圧

知っててよかッパ
高血圧

県 民 対象　県内在住の方

スポーツフェスティバル2015
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さわやかボーイズさわやかボーイズさわやかボーイズ

さわやかボーイズ VS Black Currentさわやかボーイズ VS Black Currentさわやかボーイズ VS Black Current

芸西村体育会長杯
ビーチボールバレー大会結果

第25回

【成績】
□決勝リーグ
優勝 さわやかボーイズ 4勝1敗　得点73・失点42　差引＋31
準優勝 Black Current 4勝1敗　得点72・失点58　差引＋14
３位 サンシャイン芸西A 3勝2敗　
４位 みずき会ALL STARS 2勝3敗
５位 え～やん芸西 1勝4敗　得点62・失点72　差引－10
６位 流し目YOUちゃん 1勝4敗　得点50・失点72　差引－22
□順位決定リーグ
７位 あさげ 3勝1敗　得点56・失点41　差引＋15
８位 役場 3勝1敗　得点59・失点45　差引＋14
９位 NICCO 3勝1敗　得点51・失点50　差引＋1
10位 メランジュ 1勝3敗
11位 サンシャイン芸西B 0勝4敗
□サンシャイン賞　メランジュ

　平成27年6月25日（木）・26日（金）の２日間、憩ヶ丘運動公園村
民体育館において開催され、村内在住者・勤務者から、全11チー
ム、総勢約100人が集いました。
　２日間とも６チームと５チームによるリーグ戦で試合を行い、初日は各
リーグで予選を行いました。２日目は、上位３チームが決勝リーグ、
下位チームは順位決定リーグで試合を行いました。
　NICCOのきれいな女性たちの黄色い声援、さわやかボーイズの
若い躍動感あふれる動き、え～やん芸西・流し目YOUちゃんによる
同級生対決、第22回大会から３連覇中のBlack Currentの試合
等、盛り上がりどころ、見どころ満載の大会となりました。
　そんな中、決勝リーグでは、さわやかボーイズ、Black Current
が４勝１敗で同勝敗数で並びましたが、得失点差でさわやかボーイ
ズが初優勝を飾りました。
　地域や職場、世代間を超えて交流を図ることができた大会となりま
した。参加していただいた皆さん、ありがとうございました。

その③

高
血
圧
の
予
防
・
改
善　

そ
の
１　

減
塩

　

皆
さ
ん
ご
存
じ
の
よ
う
に
、
血
圧
が
高
く
な
る
と
ま
ず
、
減
塩
に
つ
い
て
の
指
導

を
さ
れ
ま
す
。
し
か
し
、
い
き
な
り
塩
分
を
控
え
た
食
事
に
変
え
る
と
物
足
り
な
く

感
じ
、
続
け
る
こ
と
が
難
し
い
場
合
が
あ
り
ま
す
。
そ
ん
な
場
合
に
は
、
味
付
け
の

工
夫
だ
け
で
な
く
、
食
べ
方
を
工
夫
し
て
み
て
く
だ
さ
い
。

　

味
付
け
の
工
夫
：
香
辛
料
を
使
う（
ショ
ウ
ガ
、
こ
し
ょ
う
、
か
ら
し
、
カ
レ
ー
粉
、

わ
さ
び
な
ど
）

酸
味
を
生
か
す（
酢
、
ゆ
ず
、
レモ
ン
、
す
だ
ち
な
ど
）

香
味
野
菜
を
使
う（
し
そ
、長
ネ
ギ
、み
ょ
う
が
、セ
ロ
リ
な
ど
）

種
や
実
を
使
う（
ご
ま
、
く
る
み
、
ピ
ー
ナ
ッツ
な
ど
）

旨
味
素
材
を
使
う（
昆
布
、
鰹
節
、
干
し
シ
イ
タ
ケ
、
干
し

エ
ビ
な
ど
）

　

食
べ
方
の
工
夫
：
麺
類
の
汁
は
飲
み
干
さ
な
い

汁
物
は
具
だ
く
さ
ん
で
汁
少
な
め
に

ソ
ー
ス
や
し
ょ
う
ゆ
は
か
け
な
い
で「
付
け
る
」

　

☆
出
来
上
が
っ
た
料
理
に
ソ
ー
ス
や
し
ょ
う
ゆ
を
足
す
場
合
は
、
ま
ず
味
見
を
し

て
か
ら
に
し
ま
し
ょ
う
。

　

普
段
飲
ん
で
い
る
味
噌
汁
の
塩
分
を
知
り
た
い
方
は
、
塩
分
測
定
器
の
貸
し
出

し
が
で
き
ま
す
の
で
保
健
セ
ン
タ
ー
ま
で
お
問
い
合
わ
せ
く
だ
さ
い
。

知っててよかッパ
高血圧

知っててよかッパ
高血圧

知っててよかッパ
高血圧

知っててよかッパ
高血圧
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採用職種　一般行政職（情報処理）・一般技術職（土木）・
保健師

採用予定人数　若干名
受験資格　
　①昭和５６年４月２日から平成９年４月１日までに生ま
れた人で、公務員として職務を遂行する上で必要な
基礎的な知的能力と適応性を有する人

　②一般行政職（情報処理）は別途指定する情報処理技術
者試験に合格し、かつ情報処理実務経験３年以上の人

　③一般技術職は土木技術の専門課程（高校程度）を修め
た人又は平成28年３月31日までに卒業見込みの人

　④保健師は保健師資格免許を有する人又は平成28
年３月31日までに資格免許取得見込みの人

　⑤採用決定後、芸西村に居住できる人（保健師を除く）
申込書類　
　①受験申込書（指定様式）
　②履歴書(指定様式)
　③写真(縦4㎝×横3㎝)2枚（履歴書貼付用・受験票貼付用）
申込書配布及び受付期間
　平成２７年７月２７日（月）～平成２７年８月２５日（火）
　午後５時１５分必着（郵送可）
試験実施日　
　一次試験　平成27年9月20日（日）
　　　　　　　①職務基礎力試験
　　　　　　　②職務適応性検査
　　　　　　　③事務適性検査
　　　　　　　④専門試験（一般技術職・保健師）
　二次試験予定　平成２７年１０月２５日（日）
　　※詳細については、一次試験合格者のみ別途通知します。
　三次試験予定　二次試験から１カ月以内
　　※詳細については、二次試験合格者のみ別途通知します。
一次試験会場　芸西村民会館　（芸西村役場東隣）

平成27年度芸西村職員

採用資格試験のお知らせ
　平成27年度の職員採用資格試験を次のとおり実施しま
す。受験を希望される方は期日までに申し込んでください。

お知らせ 平成27年度

第20回  芸西村戦没者追悼式
　先の大戦にてお亡くなりになられた戦没者の方 へ々の追悼
式を次のとおり開催いたします。

日　時　平成２７年８月１５日（土）
　　　　受付：午前９時～　 式典：午前10時～
場　所　芸西村民会館

募集 平成27年度

■お問合せ
　自衛隊高知地方協力本部 安芸地域事務所
　安芸市本町3丁目11－5（Smile Aki前2Ｆ）

　　☎ 0887－35－2749
　ＵＲＬ http://www.mod.go.jp/pco/kochi/　
　携帯サイト http://www.mod.go.jp/pco/kochi/itop.htm

来春、大学・高校・専門学校を卒業の皆さま等へ
自衛官募集案内

■お問合せ　健康福祉課 ☎ 33－2112

■お問合せ
　高知税関支署 
　　高知市桟橋通5－4－55　高知港湾合同庁舎内

　　☎ 088－832－6131
　　姉 088－832－6132

　　E-mail：kobe-kochi@customs.go.jp
　須崎出張所 ☎・姉 0889－42－0333

お知らせ 保管物件（通貨・証券等）の
返還について

　税関では、終戦当時に外地から引き揚げて来られた方か
らお預かりした通貨・証券等をお返ししています。
　お心あたりのある方は、税関までお問い合わせください。

お知らせ

お知らせ ご存じですか　公証制度
　10月１日（木）から10月７日（水）は、「公証週間」です。
　「公証制度」とは、皆さんが不動産の売買・金銭の貸し借り
などの重要な契約を交わしたり遺言をされたりする際、法務大
臣の任命する「公証人」に依頼して、法的に特別の証拠力が
認められている文書（公正証書）を作成することにより、後日のト
ラブル防止と取引や財産の安全の確保を図る制度です。
　公証週間中は、土曜日も無料相談を行います。

■無料公証相談＜高知会場＞
　日時　10月3日（土）
　　　　午前10時～12時及び13時～16時
　場所　高知合同公証役場（電話相談もできます）
　　　　高知市本町1丁目1番３号
　　　　【朝日生命高知本町ビル３階（中央公園西、堀詰電停北）】
　電話　０８８－８２３－８６０１・０８８－８２４－７４２７
　　　　０８８－８７２－４７６４

■お申込み及びお問合せ　総務課　管理係 ☎ 33－2111
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お知らせ

講義内容　食品産業に必要な基礎講座
　　　　　食品学・食品化学・食品機能学・食品加工学・

食品分析学・食品衛生学・食品微生物学・
マーケティング

受講期間　平成27年９月29日（火）～12月３日（木）
受講時間　火曜日・木曜日の18：00～21：00
　　　　　　　　　　　　　　　　　　（計48時間）
募集人員　20名程度
募集期間（予定）　平成27年７月13日（月）～
　　　　　　　　　　　  ９月４日（金）　午後５時必着
受講場所　田野町ふれあいセンター 
　　　　　（高知県安芸郡田野町1456－42）
受 講 料　1万円

「食品産業」の担い手
育成講座

勤務場所　役場庁舎、生涯学習館、村民会館・保健セ
ンター

業務内容　役場庁舎、生涯学習館、村民会館・保健セ
ンター建物及び敷地内の清掃業務全般

雇用期間　平成27年10月1日（予定）～
　　　　　　　　　　　平成28年3月31日

　　　　　　　　※相談により、決定します。
就業時間　午前8時30分～午後5時15分
　　　　　（休息時間60分を含む）
休　　日　土・日・祝日及び閉庁日
賃　　金　基本日額7，000円
　　　　　1カ月を2人の職員で交代しながら勤務にあ

たる。
　　　　　（勤務日数：原則1人1カ月11日以内）
諸 手 当　通勤手当・時間外手当・昇給・賞与・退職

金の支給ありません。
そ の 他　雇用保険・厚生年金・健康保険等はありませ

ん。
応募資格　おおむね65歳までの心身ともに健康な方。
　　　　　年間を通じて清掃業務全般に従事すること

に支障のない方。
受付期間　平成27年7月27日(月)～
　　　　　　　　　　平成27年8月25日(火)

午後5時15分必着
提出書類　履歴書（写真付き）指定様式なし。
募集人員　１人
選考方法　面接
面 接 日　別途ご連絡します。

■提出及びお問合せ
　〒781－5792　安芸郡芸西村和食甲1262番地
　芸西村役場　総務課　管理係 ☎ 33－2111

庁舎等清掃員募集

　今年は高知県東部の９市町村が連携し、年末の１２月２３日まで「高知家まるごと東部博」
が行われています。芸西村でも１１月中旬に開催する「みのり王国　芸西フェスタ　
2015」に向け、昨年に引き続きひまわり畑で来場者を迎えたいと考えています。
　そこで、８月中旬から種まき、雑草駆除など村民ボランティアの方々にお手伝いをお願
いしたく募集しますので、ご協力願える方は下記までご連絡ください。
　主に土・日・祝日に作業する予定です。

芸西フェスタ「ひまわり畑」のボランティア募集

■お問合せ　企画振興課　岡村まで  ☎ 33－2114

募集

急募
　役場庁舎、生涯学習館、村民会館・保健センターの
清掃員を下記のとおり募集をします。 　高知大学では、平成27年度の土佐フードビジネスクリエー

ター（土佐ＦＢＣ）人材創出事業の学外教室・高知県東部
教室の受講生を募集いたします。この事業は、大学と地域
が一体となって、地域内の行政及び企業等のご協力をいた
だきながら今後の地域における食品産業を支える人材を養成
していくものです。土佐ＦＢＣでは、高知大学農学部物部キャ
ンパスで開講される本学教室への通学が困難な皆さまを対
象とした土佐ＦＢＣ学外教室を行っています。平成26年度か
ら会場を高知県東部に移し、25名が修了されました。平成
27年度も引き続き、東部地域のニーズをくみ取った内容で開
講いたします。

★記載の内容は調整中のものが含まれており、今後変更が
あることをご了承いただきますようお願いいたします。変更内容
については、随時土佐ＦＢＣホームページでお知らせいたしま
すので、適宜ご確認いただきますよう併せてお願いいたします。

■応募書類の請求・お問合せ
　　〒783－8502　高知県南国市物部乙200
　　高知大学物部キャンパス内　土佐FBCⅡ企画運営室

　　☎ 088－864－5158・5138
　　姉 088－864－5209

　　　ホームページ・アドレス
http://www.ckkc.kochi-u.ac.jp/~ckkc0001/tosafbc/



教育の窓
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逆さ感覚が大事です

芸西村の野菜とお花をプレゼントしました⫇

お母さん！楽しいね☆

自分でボールを投げて、
自分でキャッチしよう

まずは体を伸ばしてストレッチ～

いろいろな位置で
ボールを回してみよう

いくよ～♪

早く、
くぐり抜けてー！！

　芸西中学校２年生は、５月１９日～２２日の
日程で沖縄に修学旅行に行ってきました。

　あいにく、旅行中に青空がのぞくこ
とがなく、沖縄らしい暑さを体感するこ
とはなかったですが、予定通りの旅程
で無事帰ってくることができました。
　さて、生徒たちは沖縄への修学旅
行でどのようなことを感じ、学んでき
たのでしょうか。生徒の感想を紹介し
ます。

　

６
月
中
旬
、
芸
西
中
学
校
３
年
生
が
家
庭
科
の

保
育
実
習
の
授
業
で
来
て
く
れ
て
、
保
育
所
の

ホ
ー
ル
で
３
歳
児
の
子
ど
も
た
ち
と
交
流
し
ま
し

た
。

　

始
め
に
、
中
学
生
が
１
人
ず
つ
自
己
紹
介
を

し
、
み
ん
な
で
手
遊
び
を
し
て
見
せ
て
く
れ
ま
し

た
。
保
育
所
の
子
ど
も
た
ち
は
自
分
た
ち
よ
り
も

ず
っ
と
体
の
大
き
い
お
兄
さ
ん
、
お
姉
さ
ん
の
姿

に
少
し
緊
張
気
味
で
し
た
が
、
次
第
に
緊
張
も
ほ

ぐ
れ
、
子
ど
も
た
ち
も
一
緒
に
な
っ
て
歌
っ
た
り
、

手
遊
び
を
真
似
た
り
し
て
楽
し
ん
で
い
ま
し
た
。

　

次
に
、
中
学
生
と
保
育
所
の
子
ど
も
で
１
対
１

の
ペ
ア
を
作
り
、
ボ
ー
ル
や
、
ブ
ロ
ッ
ク
、
ソ
フ
ト

積
み
木
等
を
使
っ
て
遊
び
ま
し
た
。
ペ
ア
に
な
っ

た
お
兄
さ
ん
、
お
姉
さ
ん
た
ち
に
「
い
く
よ
～
」
と

ボ
ー
ル
を
ゆ
っ
く
り
投
げ
て
も
ら
っ
た
り
、
ブ
ロ
ッ

ク
や
積
み
木
で
作
っ
た
も
の
を
見
て
「
こ
れ
、
何
が

で
き
ゆ
う
の
？
」
「
こ
こ
は
、
ど
う
す
る
？
」
等
と

優
し
く
聞
い
て
も
ら
っ
た
り
す
る
中
で
、
保
育
所

の
子
ど
も
た
ち
も
中
学
生
に
親
し
み
を
覚
え
、
嬉

し
そ
う
に
答
え
た
り
、
「
こ
れ
は
○
○
で
！
」
と
得

意
そ
う
に
話
す
姿
が
見
ら
れ
ま
し
た
。

　

ま
た
、
中
学
生
が
持
っ
て
来
て
く
れ
て
い
た
絵

本
も
読
ん
で
も
ら
い
ま
し
た
。
交
流
し
て
か
ら
１

時
間
近
く
一
緒
に
過
ご
し
、
仲
良
く
な
っ
た
中
学

生
に
保
育
所
の
子
ど
も
も
体
を
近
づ
け
て
一
緒
に

絵
本
に
見
入
っ
た
り
、
膝
に
乗
せ
て
も
ら
い
甘
え

な
が
ら
読
ん
で
も
ら
っ
て
い
ま
し
た
。

芸西
保育所

芸西
中学校

中学生と遊んだよ♪中学生と遊んだよ♪中学生と遊んだよ♪中学生と遊んだよ♪

☆体を動かすって
　　　　楽しい☆
☆体を動かすって
　　　　楽しい☆

沖縄への修学旅行で
学んだこと
沖縄への修学旅行で
学んだこと
沖縄への修学旅行で
学んだこと
沖縄への修学旅行で
学んだこと

「命どぅ宝」（ぬちどぅたから）
～命、生命は何よりも大切なもの～

○私たちは沖縄に行って平和のこと
をたくさん学びました。その中で
私が一番心に残ったのは 「命どぅ
宝」という言葉で、 命 ・生命は何
よりも大切なものという意味で
す。産んでくれた母や家族の人に
「ありがとう」 という気持ちを持っ
て、 これからの人生を歩んでいき
たいです。

○「生きていることがうれしい」 と
思って毎日を過ごそうと思う。身
近に起きていることが幸せと感じ
るように生活をしていこうと思う。

語り部学習にて

○私たちが考えるよりも何倍も何倍も苦し
い経験を、私たちに伝えるために当時の
ことを思い出しながら一生懸命話をしてく
れたことに心を動かされました。私たち
には戦争の悲惨さは伝わったけれど、 私
たちが感じたものとは比べものにならな
いくらい、 実際はもっと恐ろしいものだっ
たと考えると胸が痛みます。

ひめゆりの塔にて

○当時１５歳で、ひめゆり学徒隊としての
写真が資料として残っている人の話
が聞けました。 「隣で一緒に逃げてい
た親友が撃たれて死んだ」という話を
してくれて、当時１５歳の少女にとって
はつらいどころじゃないと思いました。

糸数壕にて

○入ったときから寒くて、暗くて、怖くて、
本当に衝撃的でした。ガイドさんの話
は本当にむごくて、 泣いてしまいまし
た。戦争の爆弾の音や人々の声が聞
こえてきそうで、怖かったです。

私の平和宣言
○沖縄に行って、 今まで以上に命の大切
さ、 尊さを感じることができました。どん
なに苦しいことがあっても努力すれば何
とかなる。どんなに心に深い傷があった
としても、その傷がいえなくても、また上
から別の思いで消してしまえばいい。小
さなことでも、 きっとそれは大きな光と
なって私たちにかえってくる。それは一
人ひとりの気持ちや行動にかかってい
る。小さくて、嫌いで、死にたいと思うほ
ど自分が醜く見えても、 自分はいらない
と思っても、きっと命は一つなんだ。自分
という命は一つしか存在しない。死んで
しまったら同じ命はもうどこにも存在しな
い。どの命も、 この地球でたった一つの
『命』。

○一、人の気持ちを考えて行動すること
　一、周りの人のことを大切に思うこと（友

達、家族、大人、先輩など…）
　一、自分の命があることに感謝すること

○命を大切にすること。どんなに苦しくても
つらくても命をすててはいけない。友達
を大切にし、 助け合う心を忘れない。こ
れ以上戦争で苦しむ人を増やさないた
めに戦争は絶対にしない。
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逆さ感覚が大事です逆さ感覚が大事です逆さ感覚が大事です

芸西村の野菜とお花をプレゼントしました⫇芸西村の野菜とお花をプレゼントしました⫇芸西村の野菜とお花をプレゼントしました⫇

お母さん！楽しいね☆お母さん！楽しいね☆お母さん！楽しいね☆

自分でボールを投げて、
自分でキャッチしよう
自分でボールを投げて、
自分でキャッチしよう
自分でボールを投げて、
自分でキャッチしよう

まずは体を伸ばしてストレッチ～まずは体を伸ばしてストレッチ～まずは体を伸ばしてストレッチ～

いろいろな位置で
ボールを回してみよう
いろいろな位置で
ボールを回してみよう
いろいろな位置で
ボールを回してみよう

 

講
師
の
鈴
木
秀
司
先
生
で
す いくよ～♪

いくよ～♪
いくよ～♪

早く、
くぐり抜けてー！！

早く、
くぐり抜けてー！！

早く、
くぐり抜けてー！！

芸西
幼稚園

中学生と遊んだよ♪中学生と遊んだよ♪

☆体を動かすって
　　　　楽しい☆
☆体を動かすって
　　　　楽しい☆
☆体を動かすって
　　　　楽しい☆
☆体を動かすって
　　　　楽しい☆

沖縄への修学旅行で
学んだこと
沖縄への修学旅行で
学んだこと

　

最
後
に

「
保
育
所
の
み
ん
な
で
遊
ん
で
く
だ
さ

い
」
と
手
作
り
お
も
ち
ゃ
の
プ
レ
ゼ
ン
ト
（
ブ
ン
ブ

ン
ご
ま
、
パ
ズ
ル
等
）
も
も
ら
い
、
大
喜
び
の
子
ど

も
た
ち
で
し
た
。

　

別
れ
際
は
、
仲
良
く
な
っ
た
中
学
生
と
離
れ
が

た
い
様
子
で
「
バ
イ
バ
ー
イ
。
ま
た
、
来
て
ね
～
」

と
何
度
も
手
を
振
る
子
ど
も
や

「
（
別
れ
が
）
寂
し

く
な
っ
た
…
」
と
涙
が
出
て
し
ま
う
子
ど
も
も
い

ま
し
た
。

　

今
回
の
中
学
生
と
の
交
流
で
は
、
普
段
か
か
わ

り
の
少
な
い
お
兄
さ
ん
、
お
姉
さ
ん
た
ち
に
優
し

く
さ
れ
た
り
、
一
緒
に
遊
ん
で
も
ら
っ
た
り
し

て
、
保
育
所
の
子
ど
も
た
ち
に
と
っ
て
す
ご
く
楽

し
い
ひ
と
と
き
に
な
っ
た
と
思
い
ま
す
。

　６月２４日の参加日に、スポーツマックスの鈴木秀司さんを
お招きし、親子で楽しむ運動遊びを教えていただきました。
　最初に 「ポンポンジャンケン」 をしました。普通のジャンケ
ンと違い、 グーとグーで同じものを出したり、 相手に負けた
り、 大人でもちょっと難しかったです。先生の「どこが疲れまし
たか？」の質問に、子どもたちから「頭が疲れた」の声が出て
いました。 「そのとおり、 運動は子どもに考えさせることが基
本」とおっしゃっていました。
　ボールを使った遊びでは、 バウンドさせてその場で一周し
てキャッチしたり、 ボールをバウンドさせ
て手を叩いてからキャッチするなどしまし
た。お家の人が一緒にやることで、 子ど
もたちもいつも以上に楽しみながら運
動ができ、 「汗かいたー！」「楽しかった」
「家でもやる」 と満面の笑みを浮かべて
いました。
　先生の 「運動神経は遺伝しない。大人
でも伸びる」 の言葉にお父さんお母さん
も目からウロコ！ しかし、 特に成長する
のは１０歳頃までとのことで、 １０歳まで
に体の使い方を覚えられるよう、 いろい
ろな運動遊びをさせることが大切ですの
で、ぜひ家庭でも親子で楽しんでほしい
とのお話を聞きました。
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芸西
小学校

食の授業

「美味しく食べる」だけでなく、 栄

養バランスよく食べることを学び、

「考えて食べる」 「かしこく食べる」

子どもを目指します。

食と健康に関する取り組み食と健康に関する取り組み食と健康に関する取り組み食と健康に関する取り組み
　明るく楽しい毎日を過ごすには、健康な心と体が大切です。早寝、早起き、適度な運動、バラン

スのとれた食事…。これら基本的な生活習慣を小さい頃から身に付けることは、子どもたちの一生

の宝になります。今回はその中から、食と健康に関する取り組みの一部を紹介します。

　芸西村子ども読書活動推進計画における取り組みの
一環として、６月３日に「高知市こども読書ボランティア・
豆の木」から秋本美津先生を招聘し、 『ことばの力』につ
いて、 保育所及び幼稚園の保護者の方や職員、 本と
お話の会のメンバーを対象にご講演いただきました。
　本からは考える力・感じる力・挫折に立ち向かう勇気・信頼感という「生きる力」
が獲得できることや、 文字を習得してからでも読み聞かせをするとよい理由につ
いて分かりやすくお話ししていただきました。
　絵本は子育ての素晴らしいアイテムです。 多忙な毎日ですが、 読み聞かせ
を習慣化させることで得られることがたくさんあります。 ぜひ、 親子読書のよさを
味わってください。 また、 村立図書館にはたくさんのお薦めの絵本があります
ので、 どうぞご来館ください。

～親子読書を楽しもう～ 読書活動推進会

招待給食

１学期は給食調理員さんをご招待

し、 給食を作るときの苦労や願

いをお話しいただきました。 大き

な調理器具にみんなびっくり！ 

感謝の心をこめて、 お礼の手紙

も書きました。

ブラッシング指導

鏡を見ながら１本１本ていねいに

磨いて、真っ白い歯になりまし

た。歯科衛生士さんによると、と

きどきお家の方によるチェックと

仕上げ磨きも大切だとのこと。ぜ

ひご家庭でやってみてください。

お箸チャレンジ大会

お箸を正しく、 美しく使うことは食

事のマナーとしてとっても大切。

練習の成果は発揮できたかな？

給食委員会の上級生がお世話を

してくれました。
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芸西村社会福祉協議会では、芸西村の皆さまを対象にリサイクル事業【ゆ
ずります～ください】を行っています。対象品目は、保育所・幼稚園・小
学校・中学校関連品（詳細はお問い合わせください）、チャイルドシート、
ジュニアシート、シルバーカーとなっております。

＊登録ポスト設置場所：芸西村老人福祉センター内靴箱の上

ゆずります～ください情報 平成27年6月30日現在

ゆずります登録リスト
物品名 型式・サイズ・使用年数等

 中学校　学生服（男子） 学ラン（上）・サイズ150
 中学校　学生服（男子） 学ラン（上）・サイズ160
 中学校　学生服（男子） ズボン（冬用）ウエスト約56㎝・股下59㎝
 中学校　学生服（男子） ズボン（冬用）ウエスト約60㎝・股下64㎝
 中学校　カッターシャツ（男子） 長袖・サイズ150
 中学校　カッターシャツ（男子） 長袖・サイズ150
 中学校　カッターシャツ（男子） 長袖・サイズ155
 中学校　カッターシャツ（男子） 半袖・サイズ155
 中学校　カッターシャツ（男子） 半袖・サイズ155
 幼稚園　制帽 夏用・サイズL　使用年数2年
 幼稚園　制帽 冬用・サイズL　使用年数2年
 幼稚園　通園かばん 使用年数2年

　

　

ください登録リスト
物品名 型式・サイズ等

 保育園　スモック 水色　100～
 保育園　スモック 100～110

 幼稚園　体操服
 小学校　男子体操服 130～140

 チャイルドシート

 幼稚園　制服 110～120

　

■お問合せ　芸西村社会福祉協議会　☎ 32－2211　担当：西森・北村

　芸西村身体障害者連盟では、地域
での交流としてお料理教室に参加し
たり、さまざまな行事に積極的に参
加し、高知県内の障害者の方々とお
互いに励まし合い、親睦を深めて元
気に暮らせるように活動をしてきま
した。芸西村身体障害者連盟は、身
体障害者手帳をお持ちの方が加入で
きます。皆さんと一緒に元気に、楽
しく活動してみませんか？

年会費：1000円

■お問合せ
　芸西村身体障害者連盟事務局
　芸西村社会福祉協議会
　☎ 32－2211　担当：西森・北村

　芸西村身体障害者連盟では、
会員の募集をしています。

会員募集

（４月～３月）

食と健康に関する取り組み食と健康に関する取り組み

　あったかふれあいセン
ターでは、毎月いろいろな
行事を行っています。
　お誕生日会を開いたり、
おやつを食べたり、カラオ
ケもしています。最近では
オセロが大流行しており、
毎日楽しんで対戦していま
す。皆さんもぜひ一度遊び
に来てください。
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 題　　名 著　者 出版社  題　　名 著　者 出版社
ラプラスの魔女 東野　圭吾 KADOKAWA
リバース 湊　かなえ 講談社
マインド 今野　　敏 中央公論新社
山月庵茶会記 葉室　　麟 講談社
夏の雷音 堂場　瞬一 小学館
アンタッチャブル 馳　　星周 毎日新聞出版
ラストワルツ 村上　　龍 ベストセラーズ
現役ママとっておき！おとな弁当＆こども弁当  辰巳出版
ハンドメイドレクで元気！手づくり雑貨 寺西恵里子 朝日新聞出版
手紙の文例・マナー新事典 中川越監修 朝日新聞出版

ショコラちゃんはおはなやさん 中川ひろたか 講談社
そらまめくんのあたらしいべッド なかやみわ 小学館
ニンニンジャーかぞく の　ぶ　み 講談社
ばけばけばけばけばけたくん たんじょうびの巻 岩田　明子 大日本図書
世界でいちばんすばらしいもの ヴィヴィアン・フレンチ BL出版
ふりかえれば名探偵 杉山　　亮 偕成社
おばけやさん５ おかべりか 偕成社
命を救われた捨て犬夢之丞 今西　乃子 金の星社
身近な危険生物対応マニュアル 今泉忠明監修・著 実業之日本社
人生とは、人の役に立つこと 大山　泰弘 WAVE出版

新 し く 入 っ た 本

■休 館 日：年末年始
■開館時間：９：００～１８：0０

☎ 33－2400（教育委員会）

～乳児健診にて～～乳児健診にて～ 憩ヶ丘　有光厚彦さんちの
ありみつ　　　　ばん

有光　　伴くん
平成26年5月3日生

憩ヶ丘　大西章夫さんちの
おおにし　　 り　い

大西　里苺ちゃん
平成26年4月12日生

診診健乳乳児健診

元気に元気に
スクスクスクスク
育ってネ育ってネ
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